Procédure téléchargement données TEOM

Vous pouvez récupérer les données via hyperterminal en vous appuyant sur la procédure suivante (Béatrice m'a dit que vous aviez vérifié la connexion entre hyperterminal et le TEOM et que ça marchait, je ne vous précise donc pas comment configurer hyperterminal): 

- Etablir le branchement RS232 entre le TEOM et l'ordinateur (Ne pas toucher au clavier du TEOM pour le moment, faire juste le branchement)
- Ouvrir hyperterminal et le configurer en connection TEOM (établir la connection si ce n'est pas fait automatiquement (cliquer sur l'icône du téléphone, si c'est connecté le temps de connexion est noté en base à gauche de la fenêtre) 
- Sur hyperterminal, aller dans l'onglet "Tranfer" de la barre de tâche, puis sur "Capture Text", puis cliquer sur "browse" pour choisir un nom de fichier où enregistrer les données (mettre le nom de fichier que vous utilisez normalement avec RPcom TDAUI11mmjj.txt (mm pour mois, jj pour jour) ) ainsi que l'emplacement où ce fichier sera mis.
- quand le nom du fichier est rentré, faire simplement "Start".
- Ensuite sur le TEOM,  appuyer sur la touche "RS232" pour atteindre l'écran de la connexion RS232.
- appuyer ensuite sur "EDIT" et avec les flèches haut et bas, sélectionner le mode "Fast store out"" puis appuyer sur ENTER.
- Les données commencent normalement a être téléchargées et sont visibles sur l'écran d'hyperterminal. Si ce n'est pas le cas (et que vous êtes sûre que la configuration de l'hyperterminal est bonne), sur le TEOM mettez vous en mode "Store to Print" (au lieu de "Fats store out") et réessayer. Si ça ne marche pas, c'est probablement qu'il y a un problème de connexion avec le TEOM donc vérifier la connexion et la configuration d'hyperterminal et recommencer.
- Attendre la fin du téléchargement des données (qui peut être long car toutes les données stockées sont téléchargées) puis dès que c'est fini,  repasser dans l'écran RS232 sur le TEOM en mode "None " grâce aux flèches puis faites ENTER (cette étape est PRIMORDIALE car si on ne repasse pas en "NONE", les nouvelles données acquises ne sont plus stockées au niveau du TEOM). Ensuite, vous pouvez appuyer sur la touche "Main/Menu" sur le clavier du TEOm pour revenir à l'écran principal (normalement, il y a écrit en haut au milieu NU, si ce n'est pas le cas, retourner sur RS232 et appuyer sur EDIT et avec les flèches se placer sur NONE puis faites ENTER).
- Dans hyperterminal aller, à nouveau dans l'onglet "transfer" puis "capture text" et cliquer sur "stop".
- Ouvrir le fichier txt à son emplacement et vérifier que les données sont bien enregistrées. Si ce n'est pas le cas, aller sur hyperterminal et faire un copier/coller dans ce fichier de l'ensemble des données accessibles sur l'écran (mais normalement ça ne doit pas être le cas). 
- Si tout est OK, stopper la connexion avec le TEOM (icône du téléphone qu'on raccroche), puis fermer hyperterminal.
- vous pouvez ensuite débrancher le câble entre le TEOM et l'ordinateur.
